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Stains, le 30 mai 2020
Aux parents d’élèves du lycée
Chers élèves et parents,
Le Jeudi 28 mai, nous avons appris du 1er ministre que notre région était classée en zone "orange". Le Ministre de l'Education nationale a ajouté hier que pour les lycées généraux et technologiques, les élèves peuvent être accueillis pour des entretiens individuels ou un travail en petits groupes afin de faire le point sur le suivi de leur scolarité, le projet d'orientation et le suivi de Parcoursup.
Suite aux premiers conseils de classe qui se sont réunis le jeudi 28 mai pour les classes de 2de, nous avons commencé à rencontrer quelques familles et élèves afin de revenir sur le projet d'orientation et le choix des spécialités pour la 1re générale.
En attendant d'étendre éventuellement le retour de nos lycéens en classe, nous souhaiterions commencer à rouvrir le lycée dans le cadre autorisé pour chacun des niveaux suivants :

En Seconde : 
Les élèves qui se posent encore des questions sur le choix des 3 spécialités pour la 1re générale doivent se manifester par mail auprès de M. Yousfi, référent vie scolaire du lycée (nourredine.yousfi@stemarie-stvincent.fr). Les élèves concernés seront alors convoqués pour dialoguer avec leur professeur principal ou l'un des enseignants.

En Première :
[bookmark: _GoBack]Les élèves qui ont besoin d'échanger sur le suivi de leur scolarité doivent se manifester par mail auprès de M. Yousfi, référent vie scolaire du lycée (nourredine.yousfi@stemarie-stvincent.fr). Les élèves concernés seront alors convoqués pour dialoguer avec leur professeur principal ou l'un des enseignants.
Je rappelle que l'épreuve orale de Français est annulée et sera validée par le contrôle continu (prise en compte des notes des 2 premiers trimestres de l'année).

En Terminale :
Les élèves qui ont besoin d'une aide sur Parcoursup doivent se manifester par mail auprès de M. Yousfi, référent vie scolaire du lycée (nourredine.yousfi@stemarie-stvincent.fr). Les élèves concernés seront alors convoqués pour dialoguer avec leur professeur principal.
D'autre part, tous les élèves susceptibles de passer les épreuves orales de contrôle du 2nd groupe (note globale comprise entre 08 et 10) seront prochainement convoqués pour revenir au lycée afin de sélectionner les disciplines et de s'entrainer aux épreuves orales avec l'aide de leurs professeurs.

Je rappelle à tous que la fin des cours aura lieu le vendredi 4 juillet pour tous les niveaux et en aucun cas avant cette date. Les professeurs continueront à dispenser leurs enseignements à distance et les élèves sont appelés à travailler jusqu'au bout. La remise des livres se fera au cours de cette dernière semaine, la Vie Scolaire vous tiendra informés de l'organisation choisie pour cette remise.
Les services administratifs et la direction restent joignables par mail et téléphone, l'accès des bureaux n'étant pas autorisé.

Bien cordialement,
M. VERHEYE
Directeur adjoint du lycée
Etablissement catholique d’enseignement associé par contrat à l’Etat.  Accueil en école, collège, lycée, de la maternelle à la terminale.
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